



# "КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi$ орма "КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Белгородская область

Телефон (472) 233-19-99

ИНН 3123128366

ОГРН 1053107162448

ОКПО 78161276

OKATO 14401365000

Расшифровка ОКАТО Западный

### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.20.11	Основной	<u>Деятельность в области фиксированной телефонной связи</u>

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 29.11.2005. Компания "КОМПАНИЯ ГАРАНТ ХОЛДИНГ", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 308000, г Белгород, бульв Свято-Троицкий, д 17, к 509 и специализируется на Деятельность в области фиксированной телефонной связи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3123128366, ОГРН 1053107162448, ОКПО 78161276.